



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁG

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 42.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Kosárlabda Sport Club Szekszárd kérelme

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

2020. augusztus 14-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**dr. Holczer Mónika jogi és
bizottsági referens**

ELŐADÓ:

Murvai Árpád elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Tisztelt Bizottság!

A Kosárlabda Sport Club Szekszárd azzal a kérelemmel fordult a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsághoz, hogy az 51. alkalommal megrendezésre kerülő Sió Kupa Női Nemzetközi Kosárlabda Torna idejére a Szekszárdi Sportcsarnok díjmentes használatát engedélyezze az egyesület számára.

Az egyesület a rendezvényt szeptember 17-19. között szeretné megrendezni. A torna, amely a térség egyik legpatinásabb sporteseményeként van számon tartva, már beépült a város köztudatába.

Az egyesület a sportágak közötti összefogás nevében a megfizethető jegyárak melletti jegybevételből a Halász Gábor szekszárdi ökölvívó boksz-gálájának megrendezését támogatná, amellyel példaként szeretnének eljárni a sportolók és minden szekszárdi lakos számára.

Az egyesület kérelme jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot arról, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.3 pontja alapján a kérelemmel kapcsolatban a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság rendelkezik hatáskörrel, az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság javaslatot fogalmazhat meg a bizottság számára.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottság továbbá arról is, hogy a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság a kérelmet a július 27-i ülésén tárgyalta, és a 366/2020. (VII.27.) számú határozatával azt a döntést hozta, hogy a kérelemről későbbi ülésen határoz.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. augusztus 11.

Murvai Árpád

elnök



Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának/2020. (VIII.14.) határozata a Kosárlabda Sport Club Szekszárd kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága javasolja a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságnak, hogy

- a) járuljon hozzá, hogy a Kosárlabda Sport Club Szekszárd a 2020. szeptember 17-19. között megrendezésre kerülő 51. Sió Kupa Női Nemzetközi Kosárlabda Torna rendezvénye kapcsán a Szekszárdi Városi Sportcsarnokot térítésmentesen használja;
- b) döntsön úgy, hogy a Kosárlabda Sport Club Szekszárd a 2020. szeptember 17-19. között megrendezésre kerülő 51. Sió Kupa Női Nemzetközi Kosárlabda Torna rendezvénye kapcsán a Szekszárdi Városi Sportcsarnokot _____ forint összegért használja;
- c) a Kosárlabda Sport Club Szekszárd 2020. szeptember 17-19. között megrendezésre kerülő 51. Sió Kupa Női Nemzetközi Kosárlabda Torna rendezvénye vonatkozásában későbbi ülésen határozzon;

Határidő: 2020. augusztus 14.

Felelős: Murvai Árpád elnök



Szekszárd MJV Önkormányzat

7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Tárgy:
51. Sió Kupa

Bomba Gábor Gazdasági- és Városfejlesztési Bizottság
Bizottsági elnök úr részére

Tisztelt Elnök Úr!
Kedves Gábor!

Egyesületünk – mint 1970 óta minden évben – az idei esztendőben, immár 51. alkalommal is szeretné megrendezni térségünk egyik legpatinásabb sporteseményét, a Sió Kupa Női Nemzetközi Kosárlabda Tornát. A rendezvény időpontjának hosszas mérlegelés után a szeptember 17-19. közötti három napot találtuk a legalkalmasabbnak, mely lehetővé tenné, hogy a Szekszárdi Szüreti Napok rendezvénysorozatának részeként lássuk vendégül az ország legkiválóbb női csapatait, szakembereit, és természetesen szurkolóinkat, valamint a kosárlabdasport összes szerelmesét.

Ezúton szeretnénk kérni Szekszárd Megye Jogú Város Önkormányzatának hozzájárulását és támogatását nagy hagyományú tornánk megrendezéséhez, melynek helyszíne természetesen a Szekszárdi Városi Sportcsarnok lenne. Mivel a torna már beépült a város köztudatába, ezért a helyszínek, szállások, vendégeink ellátásával kapcsolatosan nem ütközünk nagy akadályokba, valamint a Sportcsarnok többi bérlőjével is egyeztetve választottuk ezt az időpontot. Jelen levelünkben arra kérjük az Önkormányzatot, hogy biztosítsa egyesületünk számára az intézmény díjmentes használatát a szeptember 17-18-19. napjain; ezzel könnyítve egyesületünk rendezéssel kapcsolatos anyagi terheit. A sportágak közötti összefogás nevében úgy gondoltuk, hogy az megfizethető jegyárak melletti jegybevételekből a Halász Gábor szekszárdi ökölvívó boksz-gálájának megrendezését támogatnánk, hiszen a rendezvény léte szponzorok és támogatás hiányában veszélybe került. A terembérleti költségeink megtakarításával így közvetlenül tudnánk támogatni városunk egyik legismertebb, szinte ikonikus sportemberét, és az ő méltó búcsúját az aktív versenysporttól.

Akciókkal szeretnénk példaként járni nemcsak a sportolók, de minden szekszárdi lakos számára, hiszen az összefogás elengedhetetlen ezekben a vészterhes időkben.

Bízva kérelmünk pozitív elbírálásában,
Sportbaráti üdvözlettel:

Szekszárd, 2020. július 9.

Szabó Gergő
ügyvezető elnök

Szabó Noémi
szakmai igazgató